
Весна Пешић: Профашистичке и екстремистичке групе у Србији су део државног система и под контролом Вучића
субота, 15 фебруар 2020 19:16

Социолошкиња Весна Пешић рекла је да су профашистичке и екстремистичке групе које
делују у Србији део државног система и да се налазе под контролом Александра Вучића.

  

  

Пешић је на трибини "Србија као недовршена држава", која је одржана у Новом Саду,
констатовала да је Војислав Шешељ "главни вођа фашистичке идеологије у Србији" и да
је он у потпуности заштићен од власти.

  

"Ако вођа фашистичке идеологије Војислав Шешељ седи у првом реду Скупштине, ако
његови испади не подлежу никаквом кажњавању, а власт чак одбија и да се огради од
њих, онда не треба да чуди то што су бројне профашистичке и екстремистичке
организације у Србији добиле крила", рекла је Пешић.

  

Пешић је додала да је појава ових организација последица тога што Србија "упорно"
одбија да се "суочи са својом прошлошћу".
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Адвокат Слободан Бељански је рекао да држава Србија "можда не спречава директно"
слободу говора и мишљења, али исто тако "не спречава оне коју ту слободу спречавају".

  

"Ти непријатељи слободе су продужена рука власти, и у томе видим основни мотив
зашто држава подржава и подстиче екстремну десницу и њен раст", рекао је Бељански.

  

Он је истакао да се у Србији дуго већ "усађује култ личности" председника Александра
Вучића.

  

"У питању је култ личности која има ниску харизму, оскудно знање, још оскуднију
уљудност, са одсуством је осећаја за меру и уважавање права других, са наглашеним
месијанским комплексом, наметљивошћу и склоношћу сваковрсном претеривању", рекао
је Бељански.

  

Судија Миодраг Мајић је истакао да су "сви услови за бујање фашистичких организација
у Србији испуњени".

  

"Имамо изражену неједнакост, материјално сиромаштво, сиромаштво духа,
катастрофално образовање, а време дубоке кризе производи опскурне политичке
личности", рекао је Мајић.

  

Правница и колумнисткиња портала "Пешчаник" Софија Мандић рекла је да су
припадници екстремистичке и профашистичке организације у Србији – "деца негације
злочина из '90-тих".

  

"Учесници тих догађања нису међу њима, они су сада у годинама. Неки од њих су
осуђени, против многих од њих никада није ни подигнута оптужница. Често, рецимо,
видим хашког осуђеника Веселина Шљиванчанина како се лепо обучен шета главним
градом, уздигнутог носа", рекла је Мандић.
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Она је додала да је веома важно да се инсистира на суочавању са прошлошћу и додала
да су и постнацистичкој Немачкој требале деценије да се суочи са страшним злочнима
почињеним у њено име.

  

Књижевник Саша Илић, овогодишњи добитник Нинове награде за роман године, рекао
је да је у Србији на делу – "издаја интелектуалаца".

  

"За Србију је излаз да се интелектуалци побуне, да дигну свој глас, и тек тада ће
грађани и друштво почети да функционишу", рекао је он.

  

Илић је истакао да овогодишњи напад групе књижевника на Нинову награду за роман
године види као "напад на овај независни недељник" због његове уређивачке политике
и афера које је отворио.

  

"Независни медији су под великим притиском, а ако они престану да постоје, живећемо у
потпуном мраку", рекао је Илић.

  

Трибину "Србија као недовршена држава" организовали су Покрет "Нови оптимизам" и
Војвођански културни клуб "Васа Стајић", а одржана је у новосадском хотелу "Путник".

  

Пре трибине, "Нови оптимизам" и ВКК "Васа Стајић" потписали су протокол о сарадњи.

  

(Бета)
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